



## В Мокшанском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя

9 апреля 2010 года на берегу пруда в поселке Парижская Коммуна Мокшанского района местными жителями было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту Нижнеломовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного [ч.1 ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

По «горячим следам» по подозрению в совершении особо тяжкого преступления задержан 29-летний нигде не работающий ранее судимый местный житель.

В ходе предварительного следствия установлено, что 8 апреля 2010 года потерпевший пришел в гости к обвиняемому, где совместно распивали спиртные напитки.

В ходе разговора гость признался, что в 1999 году именно он написал на хозяина квартиры заявление в милицию, послужившее основанием для привлечения последнего к уголовной ответственности.

Из-за сильной обиды и мести хозяин квартиры решил совершить убийство гостя. В связи, с чем заранее вооружился ножом и привел гостя в сарай, где нанес мужчине не менее 13 ударов ножом в область спины и шеи. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте совершения преступления. С целью сокрытия следов преступления погрузил тело потерпевшего в металлическое корыто и перетащил на берег пруда, где скинул в воду.

Собранные следователем доказательства позволили предъявить подозреваемому обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство – умышленное причинение смерти другому человеку). В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/722710>